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УВАЖАЕМИ АКАД. ТРАЙКОВ, 

УВАЖАЕМИ ПРОФ. БУЛАНОВ, 

СКЪПИ ДИПЛОМАНТИ, 

 
От името на Академичното ръководство на Медицински университет - 

Пловдив и от свое име Ви приветствам с тържественото връчване на 

дипломите на новозавършващите лекари – Випуск 2022 г. от Медицински 

факултет на Медицински университет – София. 

 

 

СКЪПИ ДИПЛОМАНТИ,  
 

 

Поздравявам Ви с успешното завършване в най-старото висше 

медицинско училище в страната. Вие сте част от институция с гордо и богато 

наследство, посветена на преподаването и изследователската работа. 
 

Убедена съм в светлото бъдеще пред Вас, защото вярвам, че 

дипломите, които днес получавате, са плод на много труд, сили и отдаденост. 

Вие имате пълното право да се гордеете с постигнатото! 
 

Придобитите знания и умения ще Ви помогнат да бъдете добри 

професионалисти и ще Ви дадат необходимата увереност, за да се справяте 

достойно с всички предизвикателства пред Вас. Затова бъдете всеотдайни, 

отговорни и вдъхновени.  
 

Бъдете достойни последователи на своите преподаватели! Вашите 

професионални успехи вече ще бъдат не само част от Вашата лична 

история, те ще бъдат Вашият принос към историята на Медицински факултет 

и на Медицински университет – София. 
 



 

 

 

Носете пламъка на любознанието и не спирайте да преследвате мечтите 

си! Посветете се на Вашата прекрасна и уважавана професия. Покажете 

какво знаете и можете, изпълнете живота си с любов и грижа към хората. Така 

ще успеете!  

 

Сега идва времето, когато може да осъществите мечтите си.  Пътят, по 

който поемате, е Вашето ново начало, пълно с предизвикателства и, надявам 

се, с много радост и удовлетворение.  

 

Американският инженер и предприемач Хенри Форд казва: „Ако имаш 

ентусиазъм, можеш да направиш всичко, което искаш. Ентусиазмът е в 

основата на всеки прогрес.“ 

 

Пожелавам Ви здраве, ентусиазъм, светли хоризонти и много 

удовлетворение от всеки успех! 

 

 

Н А  Д О Б Ъ Р  Ч А С !  

 
 

 

 

 

ПРОФ. Д-Р МАРИАНА МУРДЖЕВА, ДМ, МЗМ 
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